586

UZFAbyit=

= AN/ AEY A dl >

Xy

9

<

&
©

@D

”
’

iwata

nRpiER SsECER sHLant » www.iwata-fa.jp  [EDP s%z51EH » monodukuri.iwata-fa. jp

HA BU—ILDIRIFIEDPUERDICTERVEEIFE T,
DLV RIL MO A TIFEEEEENLET,

{ﬁamﬁ

o] 25]

2{11685
mrtvE LSG
B4 tmm
¥ %_‘_77 -
e Y i B
) |
| | .
_ |
L.:,_.:- LL | m
5 00| fF
P ME - REE B
w 2eb §% SS400,/ e |7 VAR AN
(SCM435/ ) -2
27242 SUS304 | RISEILE
fi@x»A LSGN
BAL tmm
2-C5 M
o
| T
<C
v 0 A | Aol | s
| e P
£« 2.6D ] HER
B 6 §% SS400/ Bigerpy |7VARIAID
W (SCM435/23) 2%
27242 susaos | VESHRLE
yLyvt LSGU
BAL tmm
N
Q5 / M L]
=zl g
< T 0) HE RELE RS
m RARMRIE
@} \@§ E = 2% SS400 B @és;:;w;uam%smwzx
5 E‘ (SBU15.20.25/P.624) 118
W 26D RARAAIN
ZFLR SUS304| 5 SUSXMT) 2K
(SBU15.20.25/P.624) 118
yLyvikibMt LSGN-U
B tmm
) L
Qs M 2
prg - T
D =S by
- | T NO)
Ao = - HE RELE HR&
*@2‘ ?{ ! g~ RARFARIVE
b é $ 55400,/ Bifup | (SONAIS/RAD) 2K
_lel R
W \&@ (SBUH6.8/P.624) 17k
-?ﬁﬁﬁrﬁ‘;bh N
- SUSXM?7) -2
XL, L2vHAIC DL TIEP.624[ SBUH X B BB £ & LY, ATHLASUSIOH oL s

HAR RIS BRI ORBAMERTH RPIEEHDA—D—DRIET 2D TEHNEL A,

(SBUH6.8/P.624) 14




»P.6s6 R »P.740 »P.740

587

bl WIEA—H— =X wluls!lerlo HESR sk (B%0) ZFULZR
A IKO#t NSK#t THK#t FRILh & it (M) o A% ()
— — SRS15M |25 |46 | 5|13 |55| M5%x12 LSG-01 350 LSG-01S 640
15| LWH15 LS15AL HSR15A |25 53| 6|13 |55| M5x12 LSG-02 410 LSG-02S 690
- LH15AN - 25|59| 6|13 |55| M5%x12 LSG-03 410 LSG-03S 690
ool = — SRS20M |32 |50 | 5|18 |5.5| M5%x12 LSG-04 410 LSG-04S 690
LWH20 | LS20AL,LH20AN | HSR20A |32 |68 | 8|18 |6.6| M6Xx12 LSG-05 460 LSG-05S 810
o5l = - SRS25M | 32 | 60 | 10 | 18 |6.6 | M6X12 LSG-06 410 LSG-06S 760
LWH25 | LS25AL.LH25AL | HSR25A | 32 | 71 | 10 | 18 |6.6 | M6X12 LSG-07 460 LSG-07S 810
30| LWH30 | LS30AL.LH30AL | HSR30A |38 | 80 | 10 | 22 |9.0 | M8X 16 LSG-08 530 LSG-08S 990
35| LWH35 | LS35AL.LH35AL | HSR35A | 45 | 88 | 10 | 25 |9.0 | M8X 16 LSG-09 580 LSG-09S | 1,100
m HIEX—H— =X e e ) ﬁE% Sk (B%0) AFULR
IKO%t NSKi#t THK#t ALk eSS A& () % & (M)
— - SRS15M [25|46| 38.5| 5/13|M6XP0.75|5.5|M5%x 12| LSGN-01 460 | LSGN-01S 810
15[LWH15| LS15AL |HSR15A|25|53|45.0 | 6(13|M6XP0.75|5.5|M5X12| LSGN-02 530 | LSGN-02S 870
- LH15AN —  |25/59|51.5| 6/13|M6XP0.75(5.5/M5Xx12| LSGN-03 530 | LSGN-03S 870
sol= - SRS20M [32|50( 42,5 | 5/18|M8xP1.0 |55/M5x12| LSGN-04 530 | LSGN-04S 870
LWH20| LS20AL,LH20AN | HSR20A |32|68| 60.5 | 8(18|M8XP1.0 |6.6|M6X12| LSGN-05 580 | LSGN-05S 990
o5l = - SRS25M [32|60| 52.5 (10 (18| M8XP1.0 [6.6|M6X12| LSGN-06 530 | LSGN-06S 920
LWH25| LS25AL.LH25AL | HSR25A [32|71|63.5 |10[18|M8XP1.0 |6.6|M6X12| LSGN-07 580 | LSGN-07S 990
30|LWH30| LS30AL,LH30AL | HSR30A [38(80| 72.5 [10|22|M8xP1.0 |9.0/M8x16| LSGN-08 640 | LSGN-08S | 1,160
35|LWH35| LS35AL, LH35AL | HSR35A [45(88| 80.5 [10|25|M8XP1.0 {9.0/M8x16| LSGN-09 690 | LSGN-09S | 1,280
z}g HIEA—H— =X wlel w lslelwl s TTT‘ESJ ol 1L Sk (B40) ZAFULR
KOt NSK#t THK#t RV eSS fiit& () RS & (M)
- - SRS15M|(25|46|38.5 | 5[13|M4|55|M5%12[15/11| LSGU-01 810 | LSGU-01S | 1,160
15|LWH15| LS15AL |HSR15A|25|53|455 | 6(13|M4|55|M5x12|15/11| LSGU-02 880 | LSGU-02S | 1,220
- LH15AN — |25|59|51.5| 6|13|M4|55|M5%12|15(11| LSGU-03 880 | LSGU-03S | 1,220
ool - SRS20M|(32|50| 42.5 | 5[18|M4|55|M5%12 [15/11| LSGU-04 880 | LSGU-04S | 1,220
LWH20| LS20AL,LH20AN |HSR20A [32|68| 58.0 | 8[18|M5|6.6|M6x12(20(13| LSGU-05 990 | LSGU-05S | 1,400
sl = - SRS25M(32|60| 52.5 [10(18| M4 |6.6 | M6X12 [15/11| LSGU-06 880 | LSGU-06S | 1,270
LWH25| LS25AL. LH25AL |HSR25A(32|71|61.0 [10[18|M5 | 6.6 | M6x12|20(13| LSGU-07 990 | LSGU-07S | 1,400
30 [LWH30 | LS30AL, LH30AL [HSR30A |38(80| 67.5 [10|22|M5 |9.0 | M8x16|25(13| LSGU-08 | 1,100 | LSGU-08S | 1,620
35|LWH35 | LS35AL, LH35AL [HSR35A |45 (88| 75.5 [10|25|M5|9.0 |M8x16|25(13| LSGU-09 | 1,150 | LSGU-09S | 1,740
;{JXL WHIEA—H— =X wlnl a lale! Mo ﬁfﬁn% $k(B20) 27X
KOt NSKi#t THK#t KIVh % & (H) eSS it (M)
- - SRS15M |25/46(38.5| 5/13|M6%P0.75/5.5|M5% 12| LSGN-01-U | 1,310 | LSGN-01S-U | 1,660
15/LWH15 | LS15AL |HSR15A [25|53|450| 6|13|M6XP0.75/5.5/M5X 12| LSGN-02-U | 1,380 | LSGN-02S-U | 1,720
- LH15AN —  |25/59|51.5| 6/13|M6XP0.75/5.5|M5% 12| LSGN-03-U | 1,380 | LSGN-03S-U | 1,720
ool — SRS20M |32|50(42.5| 5/18|M8%P1.0 |55|M5%12| LSGN-04-U | 1,440 | LSGN-04S-U | 1,780
LWH20 |LS20AL.LH20AN | HSR20A |32|68|60.5| 8|18|/M8xP1.0 |6.6|M6x12| LSGN-05-U | 1,490 | LSGN-05S-U | 1,900
sl = — SRS25M |32/60(52.5(10/18|M8xP1.0 |6.6|M6x12| LSGN-06-U | 1,440 | LSGN-06S-U | 1,830
LWH25 |LS25AL,LH25AL | HSR25A |32|71|63.5(1018|/M8xP1.0 |6.6|M6x12| LSGN-07-U | 1,490 | LSGN-07S-U | 1,900
30| LWH30 |LS30AL.LH30AL | HSR30A |38/80|72.5(10|22/M8xP1.0 |9.0({M8X 16| LSGN-08-U | 1,550 | LSGN-08S-U | 2,070
35| LWH35 |LS35AL.LH35AL | HSR35A |45/88(80.5(10|25/M8xP1.0 |9.0|M8X 16| LSGN-09-U | 1,600 | LSGN-09S-U | 2,190

UZFAbyiN—

& D D S

%)

&
©

& @

/]
4

iwata





